

Кировстат: состоялась встреча с журналистами

10 декабря т. г. Кировстат провел очередную встречу с журналистами региональных средств массовой информации. Темой обсуждения на этот раз стал вопрос: «Миграция населения: статистические показатели, виды миграции».

Владимир Анатольевич Зырин, заместитель руководителя Кировстата, приветствуя журналистов, отметил, что такие встречи становятся ежегодными и основная их задача – рассказать, об основных статистических показателях, используемых для характеристики общественных явлений и процессов, методологию их расчета и источники информации.

Участникам встречи была представлена презентация «Миграция населения: статистические показатели, виды миграции». Специалисты Кировстата рассказали о важнейших статистических показателях, которые используются для оценки миграции населения, о влиянии миграции на численность населения в области. Также были приведены сравнительные характеристики Кировской области с регионами Приволжского федерального округа, и представлена информация о межрегиональной и международной миграции.

Рассматриваемый вопрос вызвал живой интерес у присутствующих. Журналистов интересовало на сколько интенсивно происходит сокращение численности населения области, в том числе и за счет миграционных процессов, а также миграционная обстановка со странами СНГ и Украиной. На все вопросы журналисты получили исчерпывающие ответы.

Завершая встречу, В.А. Зырин поблагодарил собравшихся представителей СМИ и пригласил их к дальнейшему сотрудничеству, пообещав, что Кировстат будет и далее предоставлять журналистам разъяснения и комментарии по направлениям деятельности органов государственной статистики.